Εργαστήριο 2010-2011

Για την καταγραφή των αγορών και αποφυγή συλλογής και καταμέτρησης χιλιάδων αποδείξεων προτείνεται η δημιουργία ενός δικτυακού εξυπηρετητή. Κάθε πολίτης παίρνει από ένα ΚΕΠ μία ή και περισσότερες κάρτες με έναν κωδικό στην κάθε κάρτα. Ο κωδικός αυτός αποτελείται από 25 χαρακτήρες, όπου ο κάθε χαρακτήρας μπορεί να είναι ένα νούμερο ή ένα γράμμα, πχ ABC12777456775678563456789 ή DE5429G776789456765476139R. Κάθε αγορά καταγράφεται σε κεντρικούς εξυπηρετητές των τραπεζών όπως όταν αγοράζουμε προϊόντα και υπηρεσίες με πιστωτική κάρτα. Σε κάθε αγορά εμφανίζεται ο αριθμός της επιχείρησης, το σύνολο της αγοράς, τα είδη με κωδικούς που αγοράστηκαν και η ημερομηνία της αγοράς.

Θέλουμε να αναπτύξουμε ένα σύστημα το οποίο θα πρέπει να μπορεί να μας απαντήσει γρήγορα, με χρήση «κατακερματισμού» και με την χρήση ενός μόνο πίνακα για την αποθήκευση όλων των κλειδιών, στις ακόλουθες ερωτήσεις:

· Αριθμός συγκρούσεων στον πίνακα κατακερματισμού

· Δυνατότητα πλήρους διαγραφής μιας κάρτας

· Αγορές ενός πολίτη ή μιας οικογένειας όταν μας δίνεται ένας αριθμός καρτών, δυναμικά και με σχετική είσοδο ενός συνόλου καρτών την ώρα της εκτέλεσης

· Ποια κάρτα έχει αγοράσει τα πιο πολλά πράγματα ή υπηρεσίες

· Πόσα είναι τα έξοδα μιας οικογένειας με είσοδο έναν αριθμό από κάρτες

· Ποιο είναι το αγαπημένο προϊόν μιας οικογένειας με είσοδο έναν αριθμό από κάρτες

Το πρόγραμμα θα πρέπει να μπορεί να δέχεται σαν είσοδο δυο αρχεία.
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Οι γραμμές D  δηλώνουν κάρτες που πρέπει να διαγραφούν πλήρως.

Το δεύτερο αρχείο έχει τις πληροφορίες σχετικά με τους πελάτες και τα χρήματα που ξοδεύουν σε κάθε επίσκεψή τους. Η πρώτη στήλη αντιστοιχεί στον κωδικό του πελάτη, η δεύτερη στην ημέρα μέσα στο ημερολογιακό έτος, η τρίτη στο ημερολογιακό έτος, η τέταρτη στον αριθμό της επιχείρησης που γίνεται η αγορά, η πέμπτη στο συνολικό κόστος και μετά ένα σύνολο από κωδικούς υπηρεσιών και προϊόντων.
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Το πρόγραμμά σας θα πρέπει να έχει ένα μενού ώστε να είναι δυνατή η φόρτωση διαφορετικών αρχείων κατά την εκκίνηση του προγράμματος καθώς και από μια επιλογή για να μπορούμε να δούμε τα αποτελέσματα των ερωτήσεων που θέλουμε.

Ενδεικτικό Παράδειγμα Μενού:

1. Εισαγωγή Αρχείου Διαγραφών

2. Εισαγωγή Αρχείου Αγορών

3. Αριθμός συγκρούσεων στον πίνακα κατακερματισμού

4. Ποσοστό χρήσης του πίνακα κατακερματισμού 

5. Αριθμός επισκέψεων μιας συγκεκριμένης κάρτας στο ημερολογιακό έτος χ

6. Ποιες είναι οι 100 μεγαλύτερες κάρτες (σύμφωνα με τα χρήματα που έχουν ξοδέψει) στο ημερολογιακό έτος χ

7. Ποιο είναι το σύνολο αγορών για οικογένεια που χρησιμοποιεί τις κάρτες κ1, κ2, ...

