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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: European Forest Fire Monitoring Using Information Systems (EFFMIS) – INTERREG IVC PROGRAMME
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Το Εργαστήριο Συστημάτων Υπολογιστών, του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών, του Πανεπιστημίου Πατρών, στα πλαίσια του ερευνητικού έργου «European Forest Fire Monitoring using Information Systems (EFFMIS) – INTERREG IVC PROGRAMME», που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση,  και η υλοποίηση του ξεκίνησε το Νοέμβριο του 2010 με διάρκεια 24 μήνες, ενδιαφέρεται για την ανάθεση έργου περιορισμένης χρονικής διάρκειας σε ένα (1) φυσικό πρόσωπο.
Οι ερευνητικές περιοχές που θα καλυφθούν από τον ερευνητή, σε συνεργασία με την ερευνητική ομάδα του Εργαστηρίου Συστημάτων Υπολογιστών, του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Πατρών, είναι οι ακόλουθες:

Περιοχή Α:

· Συντονισμός των δραστηριοτήτων που είναι απαραίτητες για την υλοποίηση των καθηκόντων και την τήρηση των υποχρεώσεων του Πανεπιστημίου Πατρών ως εταίρου της κοινοπραξίας του έργου EFFMIS. 
· Παρακολούθηση όλων των συναντήσεων της συντονιστικής επιτροπής της κοινοπραξίας του έργου και παρουσίαση της προόδου εκτέλεσης των εργασιών που έχει αναλάβει το Πανεπιστήμιο Πατρών στα πλαίσια του έργου. 
Περιοχή Β: 

· Συντονισμός, παροχή πληροφοριακού υλικού και παρακολούθηση του σχεδιασμού και της εκπόνηση της Στρατηγικής Επικοινωνίας του έργου EFFMIS από τους εξωτερικούς συνεργάτες του Πανεπιστημίου Πατρών με στόχο την ευρύτερη διάχυση των αποτελεσμάτων του έργου τόσο στις περιοχές της Ευρώπης που συμμετέχουν ως εταίροι στην κοινοπραξία του EFFMIS, όσο και στον ελληνικό χώρο. 

· Συμμετοχή σε δράσεις εκτέλεσης των υποχρεώσεων που προκύπτουν από τη Στρατηγική Επικοινωνίας του έργου, υλοποιώντας επαφές, συναντήσεις, επικοινωνία και παρουσιάσεις  σε σχετικές εκδηλώσεις και ενδιαφερόμενους φορείς που έχουν πιθανή συνάφεια με το αντικείμενο του έργου EFFMIS ή μπορούν να ωφεληθούν από τα αποτελέσματά του, εντός και εκτός Ελλάδος. 
· Συντονισμός της συμμετοχής του Πανεπιστημίου Πατρών στη σύνθεση των περιεχομένων των περιοδικών εκδόσεων (newsletter) και του ιστοτόπου του έργου EFFMIS. 
· Επιστημονική επιμέλεια και επίβλεψη των υπηρεσιών των εξωτερικών συνεργατών του Πανεπιστημίου Πατρών για την υλοποίηση της περιφερειακής συνάντησης εργασίας (regional workshop) που θα φιλοξενηθεί από το Πανεπιστήμιο Πατρών σύμφωνα με τις προδιαγραφές του έργου EFFMIS.
Περιοχή Γ: 

· Επιστημονική επιμέλεια και συντονισμός της ομάδας έργου και των εξωτερικών συνεργατών του Πανεπιστημίου Πατρών για την αξιολόγηση των Καλών Πρακτικών και παρακολούθηση της εφαρμογής της μεθοδολογίας αξιολόγησης από τους εταίρους του EFFMIS
· Επίβλεψη του σχεδιασμού και της εφαρμογής της μεθοδολογίας σύνθεσης του Χάρτη Μεταφοράς Καλών Πρακτικών (Good Practice Transfer Matrix) 
· Έλεγχος και διασφάλιση ποιότητας των παραδοτέων του Τεχνικού αντικειμένου που παραδίδεται από μέλη της ομάδας έργου και τους εξωτερικούς συνεργάτες του Πανεπιστημίου Πατρών με παροχή παρατηρήσεων και καθοδήγησης για βελτιώσεις, όπου κρίνεται απαραίτητο.

· Συντονισμός της διαδικασίας και της συνεργασίας των ελλήνων εταίρων της κοινοπραξίας για τη σύνθεση προτάσεων που θα ενσωματωθούν στο εθνικό σχέδιο δράσης για την Ελλάδα του έργου EFFMIS, το οποίο θα προτείνει τη μεταφορά επιλεγμένων καλών πρακτικών στην Ελλάδα και την υλοποίηση συγκεκριμένων πληροφοριακών συστημάτων που αφορούν ενδεικτικά στην επιθεώρηση και διαχείριση των δασικών περιοχών, στην ανίχνευση δασικών πυρκαγιών και στην ταχύτερη και αρτιότερη αντιμετώπιση αυτών και των συνεπειών τους.

Χρόνος Παράδοσης: Σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα του έργου και όχι πέραν της 31ης Οκτωβρίου 2012.
Απαραίτητα Προσόντα:

· Πτυχίο Π.Ε. Μηχανικού Πολυτεχνικής Σχολής
·  Διδάκτωρ Πολυτεχνικής Σχολής
· Αποδεδειγμένη γνώση Αγγλικής Γλώσσας (επίπεδο Proficiency)
Επιθυμητά Προσόντα:
· Εμπειρία σε συμμετοχή και συντονισμό ερευνητικών προγραμμάτων χρηματοδοτούμενων από Ευρωπαϊκούς πόρους
· Διεθνής εμπειρία συνεργασίας με φορείς χάραξης πολιτικής

· Διεθνής εμπειρία ως εμπειρογνώμων/κριτής/αξιολογητής επιστημονικού /ερευνητικού έργου 

Η απασχόληση του ερευνητή θα γίνεται στις εγκαταστάσεις του Εργαστηρίου Συστημάτων Υπολογιστών, του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών, του Πανεπιστημίου Πατρών.
Οι ενδιαφερόμενοι, παρακαλούνται να καταθέσουν στο Εργαστήριο Συστημάτων Υπολογιστών, του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών, του Πανεπιστημίου Πατρών, υπόψιν καθηγητή Ευθύμιου Χούσου, μέχρι την 8η Αυγούστου 2011, τα παρακάτω δικαιολογητικά:

1. Αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος

2. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα

3. Τίτλους σπουδών (απλές φωτοτυπίες)
4. Βεβαιώσεις συμμετοχής σε ερευνητικά προγράμματα

5. Κάθε πρόσθετο στοιχείο αποδεικτικό της εμπειρίας τους 
Η επιλογή του ερευνητή θα γίνει ύστερα από συνέντευξη και εκτίμηση των απαραίτητων, επιθυμητών και πρόσθετων προσόντων.

Για περισσότερα στοιχεία, παρακαλείσθε να επικοινωνείτε με το Εργαστήριο Συστημάτων Υπολογιστών, του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών, του Πανεπιστημίου Πατρών, τηλέφωνο 2610-996434.
